JG,Z[I/IHI/ILIG 3a MCPCHC MacC U jeI[I/IHI/II_Ie 3a MCPCH-C 3alIPEMUHC TCHYHOCTHU

HoGap naH.
HacraBypamo ca 0OHaBIbaHkEM jEAMHHUIIA 32 MEPEHHE.

VY cnenehum pedeHuiiama JONUIIATE OAroBapajyhe jeauauie mepe:
e KawmuoH je npeBe3ao 4 mIIEHHUIIE.
e Mawmaje kynuia2  KpOMIHUpA 3a pyyak.
e [lucwmo je temko 20 .
[ToHOBJBAMO J1a ce MaJie Mace U3pakaBajy y rpaMuMa, a BEJIMKE Mace y TOHaMma.

Pamuhemo crienehe 3anaTke

Maca

1.Y maranuH je nonpemsbera 1t Opamna y yakoBuma o o 50 kg. Konrko yakosa OpariHa je
JOIPEMIBEHO Y Maraiu?

2,Cnenehe jequHUIE MEepe MPETBOPHU y KHIIOTpaMe:

3 000g= kg 4 000g= kg
5000g= kg 9000 g= kg
2 000g= kg 6 000g= kg

3.Konuko nma rpama y:
1

4kg=__ g Ekg=_g

ko= g —kg=__ g

9 ke

1
8kg=___ g " ko= ¢

4.V jenHoMm KaMHOHY je Ouia ToHa OparnHa pacriopehena y 40 jeqHakux 11akoBa. JenHoj
npoJaBHULM je ucropydeHo 350 kg Opamrna, a apyroj 9 ypakosa. Konuko je pakoBa Opamnina
0CTajI0 y KAMHOHY?

B) 3allpeMHUHAa
Ydenuny, umare 3aatak Ja nopehare MepHe jeAMHUIE 0/ HajMame 10 HajBehe (ucmnox
HaMUIIATE peIHU Opoj).

de ht cl m{ L




VY oBoj ¢a3u yaca Tpeba qa JONMyHUTE TUIAKaT ca MEPHHUM jeIMHHIIAMa TaKo IITO hete
JOTIHACATH OHO IITO j€ U30CTABJHEHO.

1 ht = t 1= de
L= cl L= m{
1dt= ct lcb= m{
L= dt = cl = mi
IIpumepu nojgaTHUX 3a/1aTaKa:
1. Harmmmmm peunma: 36 1 — 128 cl — ;
2 hl— ; 3dl — ;55 ml —
2. 3anwim jennHUIIaMa Mepe:
a) YETUPHU XEKTOJIUTPA — ; 0) ocaM IeHTHIINTapa — ;
B) JICBETHACCT JIUTApa — ; T) HIECTCTO MUJIMJIUTApa —

3. AHa je u3 (namre coka o1 2 IUTpa HacyJa COK y 3 garre ox mo 2aermmntpa. Konmko je coka ocrano
y aamm?

4. V3pasu y HaBeZICHUM jeAMHUIIAMA Mepe.

101= dl; 25cl = ml; 46| = dl;
3hl= l; 45dl = cl; 53cl= ml.

5, Ana je xynuia 2 / coka. Ako y jeqHy Janry Moxe fa crane 250 m/ coka, KOnHMKo Janra AHa
MOXe€ J1a HalyHu?

6. Jenan nutap jorypra Mupa je cumnaia y net vaiia. Konuko je Ouio jorypra y cBakoj 4ariu?

Jomahu 3anarak: HanucaTu 3anpeMHHy CBOT OMUJBEHOT COKa, (hamuie 3a Boay. OMHIbEHOT
6e3ankoxosHor nuha, KoIuKa je 3anpemMuHa ¢uammie 3a 6edy , JeTeplieHTa 3a CyJ10Be...

CsaKo f06po,no3gpas.



